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РІШЕННЯ

від 00.06.2026                                                                                  № проєкт
с. Миколаївка
Про  внесення  змін  до  рішення  сорокової  сесії  восьмого  скликання 
Миколаївської  сільської  ради  від  19  жовтня  2023  року  №  03  «Про 
затвердження  в  новій  редакції   Порядку  складання,  затвердження 
(погодження)  та  контролю  виконання  фінансового  плану  комунальних 
некомерційних підприємств Миколаївської сільської ради» 

Керуючись  пунктом  5  статті  17  Закону  України  “Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні”,  заслухавши інформацію начальника  фінансового 
управління Пашкурової В.В. щодо необхідності приведення положень Порядку 
складання,  затвердження (погодження)  та   контролю виконання фінансового 
плану комунальних некомерційних підприємств Миколаївської сільської ради 
(далі – Порядок) до чинного законодавства України, сільська рада  вирішила: 

   
1.  Внести  зміни  у  пункт  1  Порядку,  виклавши  його  у  наступній 

редакції :
«1.  Цей  Порядок  складений  відповідно  до  Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування в  Україні»  від  21.05.1997 року № 280/97-ВР (зі  змінами)  та 
визначає  процедуру  складання,  затвердження  (погодження)  та  контролю 
виконання  фінансового  плану  комунальних  некомерційних  підприємств 
Миколаївської сільської ради (далі – КНП).
            Фінансовий план КНП є основним плановим документом, відповідно до 
якого  підприємство  отримує  доходи  і  здійснює  видатки,  визначає  обсяг  та 
спрямування коштів для виконання своїх функцій протягом року відповідно  до 
установчих документів.»        

2. Всі інші пункти Порядку залишити без змін.
3. Викласти Порядок  в новій редакції зі змінами (Додаток 1 додається).
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань місцевого самоврядування, соціально-економічного розвитку громади, 
планування місцевого бюджету, фінансів, підприємництва та торгівлі, реалізації 
державної регуляторної політики.
Сільський голова                                                   Сергій САМОТОЙ
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